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® 4712 168122 FUol® hex() #42 AMEaoF 2t
® 25 2432 169EWNS o|golof 25 BT

@ abs(10)& 100]t}.

® abs(-10)2 100]t},

® round(l.4)= 1lo|c}.

@ math.trunc(1.9)= 20]c}.

4. T4 F Thold ¥ Augos B AL?
@ not 1& Trueo]tt.
@ not 0 2 Trueo|C}.
® not 12 Falseo|T}.

@ not None& Trueo|Ct}.

5. 433} Zo] calculator.py’} &E o] AS AL, ol BV 5 A ¥+= BE

E g
def plus(a, b):

return a+b

def minus(a, b):

return a-b

rlo



def multiply(a, b):

return a*b

def divide(a, b):
return a/b

@ import calculator
@ import calculaor.plus
® from calculaor import *

@ from calculator import minus

6. The /1% AAYSS Uehdch WzFo] Sof

X!
def some_func(count):
if count > O:
[ ¥IZF ]

print(count)

@ some_func()

(
® some_func(count+1)
(
(

® some_func(count)

® some_func(count-1)

E
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=
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g9 AL LRt

my_list = [1,2,3]

try:

print("AAFE YHSHAIQ : “, end = ")




index = int(input())
print(my_list[index]/0)
except [ ®IZF ]
print("02.2 W& 4 gEUH)
except IndexError :
print("ARE AAAYUH.)

® ZeroDivisionErr
@ ZeroDivisionError
® ZeroNoneError
@ ZeroNoneErr

9. TS 3 test.txt WAL Pol At Aee

@ file = open(‘test.txt’, ‘w’)
@® file = open(‘test.txt’, r’)
® file = open(‘test.txt’)
@ file = open(‘test.txt’, r’) as file
10. T & W] SoiT TEB YL HL?

£7]
def linearSearch(lst, key):
for i in range(len(lst)):

if [ ®IZF ]
return i
return -1

Ist = [1, 4, 4, 2, 5, -3, 6, 2]

@ lIst[i]
@ key = Ist[i]:
® key == Ist[i]:

@ lst[i] == key



HAl 2.

Hs

3

[e]]
<1

o

T

K

test.txt YYct.

o
T AEE A a8

= O

@ =2E 0 of
@ Wg

AR

=

=

(o)}
1
v

ot 7} o] el geict

o] o] MU =ejQajct

=2

@ test.txt TtU9 Y&

® mel opxabta)
U} ®7)7t dAY

714l ol
U @77 4AY

A
7Hd o

o}

22

ioju

o

Holz oh &

3tA L.

71

N

© 27

. Al o]

gL “ohgs
PR, A ol

Yrt.

ol
IS}

SERE RS

o O
o v

t}

=
=

Zo| 7t Bx}

o}

“ =
L;]_
oO

@

® 2Agel W ofx]

_‘IO_



13. dictionaryollA] 719t F&olo] &2 olA| 2 (keys).

N

FASHA] Q.

Gl
@
@

to uE
o Mo
oo L
L
_O'L
o &
o
1%
_O'L
rr
=t
Hu
[d
o
o
e

14. dictionaryold] 7|9 F&ste] H2stAlL.

a4
@ 719t 201302 o5 WE=s v 22 Dictionary® Adelsttt.

@ Mary:10999, Sams:2111, Aimy:9778, Tom:20245, Michale:27115, Bob:5887, Kelly:7855
® ol Fod W82 olFo] 7lo]iL &A¥ot 7} fo] Dictionary At& namesE 72|st Ziojtt.
@ F&49 7]= ¥4 ksof| 4™t}

© 2T AY sl4E YHL Wol A2l T » UES okw F4E 6312 Yok
O : "2E AY 252 9 J

92 sl ehe 9o Yigol 228w eslebn U 4 Ul 29 W)
@ random 259 shuffle()¥} time &9 sleep()S U EIIYCH
® sleep()2 IAYY 2% W55 F&5I FA| AA AFS T O3 AYe 2% ¥155 F&5=0 A&
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@ AFEAP d#EsE AY 3§45 gamenum ¥40] XA

® ballse 1014 457HX] 45 Q4= St AER Aoy

® &9 2% ¥5 & reto] A4d ALY

@ 2% Yo 712 FJEHBR 6% vHEsto] 58 &I

® shuffle()& ©o]&351c] ballsg FAY= 411 pop()& ©]&35to] ballse] MY Opx|e AE FE36t1L balls
oM &9 AFE AAZYT =54 %K}b reto] Z7pyry.
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2. T2 python ZEE Nastd £AeL oz FFe Ze?

list = [10, 30, 20, 40, 25, 15, 35]

for i in range(len{list)):
for i in ranaeli, len{list)d:
if listli]l < list[J]:
list[il, list[i]l = list[i]l, list[i]
printilist)

@ [40, 35, 30, 25, 20, 15, 10]
® [10, 15, 20, 25, 30, 35, 40]
® [40, 30, 20, 10, 35, 25, 15]
@ [10, 20, 30, 40, 15, 25, 35]

3. 012 python TS APstA FY: PO ke Ae?

=7

def mul(a, b):
c=a=xb
return c

def add(a, b):
c=a+b
print(c)

d = mul(a, b)
print(d)

_13_



x = 10
y = 20
add(x, )

® 10 20

® 10 200

® 200 30

@ 30 200

s ofeit W

=
=

@ def kait
®@ kait()

® def kait:
@ Kkait[]

@ for x in range(b, 11):

@ for x in range(5, 0):

® for x in range(20, 30, 2):
@ for x in range(l, 5, 1):

@ if x = y:

@ if x >y:

@ if x is y:

@ if not x:

@ \'Hello\' + \'KAIT\'

_14_



@ \'KAIT\' + 2

® str(2010) + \'&\!
@ \'4.1\' + \'=\'

@O inta =5

® a, 5

® a<-5

@ a=5
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def sum(x):
if x ==
return 1
else:

El

rok

inp = int(input())
res = sumf(inp)

print(res)

=]

13. b &0 A FE0] SolZ ILL WE Hoxe.

EX!
W ol 23 FeNY W S
WA WA AL

for i in range(4):

[ et& ]

print("* ", end = ")
print()
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* x % x
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print(x, )
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list = [10, 20, 30, 40]

sum = 0

Ky

s
1o

for k in range(cnt):

sum += list[k]

print(sum)
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for k in range(1, 11):
if k% 2 1=0:
[ 917t ]

print(k)

17. b AX0JH "WZF] SojZ FLe g HoAQ,
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k=0

while True:
k +=1
print(k)
if k == 100:
[ 9IZF ]

18. Thg 2204 WZFo] SojZ Qe gL oA,
e
W Q2 go] 29] ujiolwA 39) uj3QIA] WLTeH]
inp = int(input("Y= kM)
if inp % 2 1= 0 [ ¥z} ] inp % 3 I= O
print("Y 3 2 29] vjsolHA] 39 HjL ofytt.)

else:
print('Y 3Le 29] wjolHA 39 w2 o]ct.)
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